
coMlsloN ESPECIALIZADA PERMANENTE DE LOS DERECHOS DE LOS TRABAJADORES y LA
SEGURIDAD SOCIAL

ACTA DE LA SESIÓN NO. 054-CEPDTSS.2O18

-uqar: f,uito
Fecha: t4artes, 27 de febrero de 2018
Hora de inicio: t4h12
Hora de terminación: t5h19

a) Inicio de la Sesión.-

Convocatoria a la sesión No. 054 de la Comisión Especializada Permanente de los
Derechos de los Trabajadores y la Seguridad Social. La Asambleísta Nacional Liliana
Durán Aguilar, en su calidad de Presidenta de la Comisión, pide al Abg. Pedro José
Córdova López quien actúa como Secretario Relator, se constate el quórum
reglamentario.

No. ASAMBLEISTA PRESENTE / AUSENTE
-iliana Durán Aouilar Presente

) Julio César Quiñónez Presente
3 \orma Valleio J. Presente
4 (arina Arteaoa Presente
) \lberto Arias Ausente
) Juan Cárdenas E. Presente
7 Sairon Valle P. Presente
l Rina Campain Presente
) lristina Reves Presente
t0 Roberto Gómez A. Presente
t1 y'icente Taiano Presente
12 Raúl Tello Benalcázar Presente

La Secretaria Relatora certifica la presencia de 11 Asambleístas de los 12 miembros que
conforman la Comisión, es así que existiendo el quórum reglamentario, se da inicio a la
sesión No. 054-CEPDTSS-2017 .

A través de Secretaría se establece que no existe ninguna solicitud de cambio del Orden
del Día por lo que la Presidenta de la Comisión pide se dé lectura a la Convocatoria
correspondiente.
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b. Lectura de la Convocatoria y del Orden del día.-

De conformidad a lo previsto en el artículo 27 de la Ley Orgánica de la Función

Legislativa, y en concordancia con el artículo 8 del Reglamento de las Comisiones

Especializadas Permanentes y Ocasionales, se convoca a las y los Asambleístas

miembros de la Comisión Especializada Permanente de los Derechos de los Trabajadores
y la Seguridad Social, a la Sesión N.o 054-CEPDTSS-2018, para el día martes 27 de

febrero de 2018, a las 14h00, en el cuarto piso, ala occidental, del Palacio Legislativo,

ubicado en la calle Juan Montalvo y 6 de Diciembre, de esta ciudad de Quito, con el

objeto de tratar el siguiente orden del día: 1.- Constatación del quórum.2.- Lectura y

aprobación del orden del día. 3.- Lectura y aprobación del lnforme de Rendición de

Cuentas de la Comisión Especializada Permanente de los Derechos de los Trabajadores
y la Seguridad Social, período mayo 2017- febrero 2018. 4.- Clausura de la sesión.

Punto No. 1 del Orden del día.- Constatación del quórum.- Por medio de Secretaría se

ha constatado el quórum reglamentario, estando presentes 11 de los '12 Asambleístas que

conforman la Comisión.

Punto No. 2 del Orden del día.- Lectura y aprobación del orden del día.- Por

disposición de la señora Presidenta de la Comisión pide se dé lectura al Orden del Día por

medio de Secretaría, el mismo que ha sido aprobado y sin cambio alguno, por el Pleno de

la Comisión.

Punto No. 3 del Orden del Día.- Lectura y aprobación del Informe de Rendición de

Cuentas de la Comisión Especializada Permanente de los Derechos de los Trabajadores
y la Seguridad Social, período mayo 2017- febrero 2018.

Intervención de la Asambleísta Nacional Liliana Durán Aguilar.- Debo indicarles,

estimadas y estimados Asambleístas, que hemos convocado para mañana a la Sesión de

la Comisión de rendición de cuentas. Precisamente, previo a esa Sesión, hemos

preparado el informe para que sea de conocimiento de todos y todas ustedes y mañana

ya proceder a presentarlo públicamente como corresponde. Va a realizarse la reunión

aquí mismo en esta Sala. Lamentablemente, no hubo la posibilidad de que nos consignen

a otra sala. Ustedes saben que la Comisión Especializada Permanente de los Derechos

de los Trabajadores y la Seguridad Social, es la'Comisión que mayor convocatoria y 
^

capacidad de convocatoria tiene, sin embargo de ello, han resuelto que todas tas.l\
Comisiones se reúnan en los propios senos de las Comisiones; y, solamente lt"Y /
Comisiones Ocasionales Especiales van a a tener consignados otros salones Y se van apl
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diecisiete casos que corresponden a requer¡mientos diversos de ciudadanos. Hemos

atendido con la estrategia de "Puertas Abiertas" que tenemos aquí en la Presidencia de la

Comisión, todos los días lunes hemos recibido alrededor de ochocientos líderes y

lideresas, que están expresados en doscientos diecisiete casos que corresponden a esos

requerimientos; y, de las veinticinco desarrolladas en territorio, seis mil seiscientos treinta

personas han asistido para aportar a la construcción del Código Orgánico Integral del

Trabajo. Recibimos nosotros, recordaran ustedes, un "lnforme de la Gestión de la

Asamblea Nacional", en donde manifestaba que se habían activado catorce mil voces

ciudadanas, en el marco de toda la dinámica de esas catorce mil voces, siete mil

quinientas corresponden a esta Comisión. Yo creo que el trabajo que ha realizado la

Comisión ha sido muy fuerte para poder buscar la alianza con la ciudadanía, con

trabajadores, trabajadoras, empresarios; yo creo que son elementos bien importantes a

destacar. Con la participación numérica de seis mil seiscientos treinta personas que han

participado en las diferentes "Mesas Temáticas", hemos logrado cuatrocientos setenta y

cuatro aportes para el nuevo Código Orgánico Integral del Trabajo. Han habido

determinados colectivos que se han movilizado en varias provincias para tratar de

atianzar y asegurar la colocación de sus temas, sin embargo, aquí tenemos en los

registros. También hay un porcentaje pequeño, pero que también se han recibido a través

otros canales de comunicación como lo veníamos anunciando en las diferentes reuniones

en territorio como es el caso de la página web de la Asamblea, el correo electrónico de la

Asamblea; y, en muchos casos también, han pedido ser recibidos comisiones. La

Presidencia la Comisión ha dado audiencia a más de setecientas personas, esta es la
parte positiva. Queremos que esto quede en la mente de todos y cada uno de nosotros y

también en la mente de los ciudadanos y ciudadanas que seguramente nos van a
acompañar mañana. Tenemos algunos Proyectos de Ley aprobados, como es el caso de

la Reforma al artículo 58 de La Ley Orgánica del Servicio Público, recordarán ustedes,

que ese fue un Proyecto de Ley interpretativo al artículo 58 que nos quedó del período

legislativo anterior, para Cristina y Bairon que vienen del período anterior sabían que

teníamos estos pendientes; y, luego de un análisis con el equipo jurídico, yo creo que

también vale la pena reconocer el aporte de sus asesores jurídicos, creo que los mejores

momentos que ha tenido la Comisión ha sido precisamente tener la posibilidad de trabajar

en colectivo con los y las Asesoras de cada uno de ustedes, por lo cual han habido

mayores posibilidades de trabajo, mayor posibilidad de articulación y obviamente para

poder alcanzar los consensos a los que hemos llegado en la Comisión. No voy a repetir

en qué consiste la Reforma al artículo 58, porque es de conocimiento de todos, y ya fue {\
publicado en su momento en el Registro Oficial. Tenemos también la Ley OrOánic{ 

}7
reformatoria a la Ley Orgánica del Servicio Público y el Código del Trabajo para Prev*n.Yl
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coTT,IIsIÓITI ESPECIALIZADA PERMANENTE DE LOS DERECHOS DE LOS TMBAJADORES Y LA

SEGURIDAD SOCIAL

Integral del Trabajo, que espero realmente y sinceramente que más allá de este

mejoramiento, insisto de la defensa de los derechos de los trabajadores, se incorporen

nuevas modalidades de trabajo que permita la creación de empleo productivo que hoy

tanta falta hace en nuestro país; V, en segundo lugar: señora Presidenta, para dar fiel

cumplimiento de lo q_ue ha sido este trabajo, nuevamente poner a su consideración y a
consideración de mis compañeros, lo que es el Proyecto de Reforma que yo establecí por

el tema del techo de las utilidades. Usted más que nadie conoce a fondo el asunto, se ha

reunido con los trabajadores y mis compañeros lo propio, incluso con Bairon

conversábamos que habría la posibilidad de reveer este tema, de resarcir este tema, son

dieciséis mil familias que ahora en abril les van a quitar sus utilidades; y, ya no quiero

hablar del tema, hay estigmatización. Ha llegado el momento de que esta Asamblea

resarza los derechos de dieciséis mil trabajadores. La primera vía que podría ser la más

rápida es a través de la Corte Constitucional, eso no ha ocurrido, porque la Corte guarda

silencio por dos años y medio (...). Usted mañana presentará el Plan de Trabajo. Solicito

se le de la prioridad que este caso amerita, ya en abril les van a quitar las utilidades a

dieciséis mil trabajadores. Entonces yo creo que está Comisión tiene que poner empeño

en aquello, no podemos vivir esperanzados en que la Corte algún día resuelva, ese algún

día pueden ser años de años, usted conoce también que hay demandas de temas de los

trabajadores cerveceros que guardan ahí años de años y la Corte no se pronuncia.

Señores de la Comisión ha llegado el momento primero: que recojamos los frutos que

hemos sembrado en este trabajo democrático y plural; y, en segundo lugar, si hay que

reivindicar derechos hagámoslo compañeros, nuestras diferencias políticas quedan para

otro lado, para otro tema, pero es momento para el Pleno o los debates en la televisión,

pero siempre con mucho respeto. Debo reconocerlo, a pesar de que podemos estar en los

extremos ideológicos, yo siempre reconozco eso y eso lo agradezco. El paÍs vive

momentos difíciles y críticos que ameritan de esta Asamblea que lo prioritario se trate con

el debido respeto, diligencia y urgencia. Señora Presidenta el tema de los utilidades se

viene, yo pido que esta Comisión tome cartas en el asunto porque son dieciséis mil

familias afectadas, y ahí estoy hablando de: hipotecas, pago de matrículas, no se diga de

las obligaciones que tienen padres y madres de familia que hoy se ven desesperados.

Nosotros no estamos en esa situación, a lo mejor no imaginan la dimensión. Pongámonos

un ratito en el lugar de ellos. Rina aquí ha relatado también el caso de personas muy

humildes de Esmeraldas, pongámonos en sus zapatos, ya en abril viene el tema. Si esta

Asamblea no hace nada, vamos a desperdiciar una oportunidad y ojalá, señora

Presidenta trabajemos con urgencia. Salvo esas observaciones, felicitarla y felicitarnos,

@
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uoc eluourlelol oleqep un op sg^BJl e oprpod sourol,l A selopefeqer] sol op orc4ouaq
ue ofeqerl le opezrloud eq es opuol lo ue 'secrOg¡oepr sercueJolp selenluone ep "resed
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COMISION ESPECIALIZADA PERMANENTE DE LOS DERECHOS DE LOS TRABAJADORES Y LA

SEGURIDAD SOCIAL

lntervención del Asambleísta Roberto Gómez.- Gracias Presidenta, muy rápidamente por

reafirmar la importancia de que en este detalle del Proyecto que se trató, pues ahí una

pequeña descripción del tema, es una cuestión que lo habíamos visto y que creo que va a

ser fundamental que los miembros del equipo de trabajo puedan hacer este detalle,

porque a fin de cuenta, cuando uno lee solamente que el Proyecto tiene una descripción

del CAL y que tiene un número de Memorando, muy poco le dice a la ciudadanía; y, de

alguna manera, dada la formalidad, queremos dejar sentado por escrito de que se trata el

Proyecto. Asíque, creo que podríamos comprometernos a con esta hoja, yo por lo menos

me comprometo en enviarle de los Proyectos que yo he enviado, por lo menos aquí hay

dos. Así que en base a este documento yo enviaré sobre la base de los que son míos

puede ser un máximo de doscientas palabras o ciento cincuenta palabras, una cuestión

estandarizada. En caso de que alguno quiera que la Comisión lo haga. Así que

Presidenta, eso básicamente son mis observaciones. Mi ratificación a lo que comento

Vicente Taiano y este otro pequeño detalle que yo propongo. Gracias.

Intervención de la Asambleísta Nacional Liliana Durán Aguilar.- Muchas gracias señor

Asambleísta, vamos a pedir a Secretaría que haga una revisión de cada uno de los

Proyectos de Ley, porque si había pedido que se haga una pequeña descripción de cada

uno de ellos y creo que no nos alcanzó el tiempo, pero vamos a hacerlo y les reenviamos

a ustedes ya con los ajustes pertinentes para que sea de conocimiento de todos y todas.

Intervención de la Asambleísta Karina Arteaga.- Muy buenas tardes a todos. Realmente

se refleja en el "lnforme de Rendición de Cuentas" que parece mentira tantas reuniones

de la Comisión. Que como bien lo dijo la compañera Cristina Reyes, ha sido una mesa de

trabajo con mucha fraternidad, con mucha tranquilidad, pero que nosotros hemos tenido

aquí objetivos comunes que han sido justamente defender de verdad los derechos de los

trabajadores. Yo quiero referirme a una de las conquistas que nosotros hicimos en eltema

de la estabilidad laboral, que fue justamente la reforma del artículo 58 de la LOSEP, que

hoy se ha tergiversado en las instituciones del sector público y han comenzado a despedir

a las personas que estaban con contratos ocasionales, que hasta el 12 de marzo pueden

trabajar. Al respecto, quiero decirles compañeros que he hecho una consulta aclaratoria a

Raúl Ledesma, Ministro del Trabajo, que no he recibido la Resolución. Me llamó la

atención que la mayoría de las instituciones, cuando el objetivo de la Comisión ha sido dar

estabilidad laboral a los empleados, estamos causando todo lo contrario: despidos y más

despidos en el Ecuador. He consultado en este documento, que he elaborado de acuerdo

con el literal a) de la Circular No. 003, que establece que los servidores que tengan más

de un año laborando en la institución, se extenderá la vigencia de su contrato hasta el 12

de marzo del 2018, qué es lo que han hecho ellos? Qué sucederá con aquellos servidores
Acta de la Sesión No. 054
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también con el tema de regresión de derechos. Yo quisiera que se considere y lo voy a
hacer por escrito, señora Presidenta la necesidad de que ahítambién el señor Ministro del
Trabajo nos responda ante el Acuerdo Ministerial No. 0094 de mayo del año pasado, que
tiene que ver también con una regresión de derechos, que tiene que ver a la bonificación
por jubilación de los servidores y servidoras públicas. En ese marco, yo creo que es
importante que nos responda acerca de la aplicación de un Acuerdo absolutamente ilegal
e inconstitucional, porque precisamente es regresión de derechos. Entonces que se
considere también aquello señora Presidenta. Me parece que sería fundamental. Eso
nada más. Gracias.

lntervención de la Asambleista Cristina Reyes.- Todo el respaldo a la Resolución que va
a poner a conocimiento del Pleno la Asambleísta. Pero, no es menos cierto señora
Presidenta que nosotros tenemos toda la facultad para convocar al Ministro del Trabajo.
Lo he escuchado en algunas declaraciones en televisión ya diciendo que esa Norma es
ilegal. Entonces si es ilegal, y ahora entiendo, porque si el golpe es grande ahora en abril
al menos, no sería tan grande si se deroga éste Acuerdo Ministerial que perfectamente lo
puede hacer en su Despacho, es cuestión de voluntad política; y, ahí estaríamos
salvaguardando al menos los derechos de los menores de edad, que usted sabe que son
grupos de atención prioritaria y nosotros no solamente aquí tenemos que defender los
derechos de los trabajadores, sino también pensar en los niños, niñas y adolescentes que
se van a ver afectados por la inconstitucionalidad e ilegalidad de esta norma: Hay
caminos, más expeditos unos que otros, pero señora Presidenta, yo si comparto las dos
propuestas tanto de la Asambleísta Arteaga como la del Asambleísta Taiano. La
Resolución tendría un peso contundente por parte el Pleno de la Asamblea Nacional, pero
si una convocatoria urgente al Ministro del Trabajo para que derogue éste Acuerdo
Ministerial, y al menos salvemos el tema de las cargas familiares. Gracias.

Intervención de la Asambleísta Nacional Liliana Durán Aguilar.- Estimados y estimadas
Asambleístas. La verdad es que no hemos tenido la oportunidad de conversar con cada
uno de ustedes, pero estamos tan bien conectados que de una u otra manera yo ya he
estado operando en este tema de las cargas familiares. Me he reunido en más de una
ocasión con los colectivos de "Y si te pasa a ti" y con varios líderes de estos sectores.
Precisamente tenemos que convocar a una Sesión de Comisión que quería hacerla en
esta misma semana, mañana miércoles va a ser complicado, porque tenemos rendición
de cuentas durante todo el día y tenemos Sesión de Pleno en la tarde, no tenemos
todavía convocatoria para el jueves? No es cierto? Les consulto: ¿Será posible que
convoquemos para el día jueves? Entonces para la próxima semana el día martes
convocamos y generamos toda esta actividad para pedir la comparecencia del Ministro
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del Trabajo y al mismo tiempo pediremos la comparecencia de algunos de estos

colectivos, pediremos también la comparecencia del Ministro de Finanzas y de las

instancias que correspondan con la finalidad de poder recabar la información y a mí me

parece muy oportuna la propuesta realizada por Karina Arteaga y creo que si estamos la

mayoría de la Comisión de acuerdo deberíamos apoyar con nuestras firmas para que se

presente ese Proyecto de Resolución lo más pronto posible, para que sea tratado en el

próximo pleno. Ya está presentado que conste que no requiere de esas firmas.

lntervención del Asambleísta Roberto Gómez.- La Resolución es ilegal y la Corte deberá

resolver, pero también se dice que haciendo referencia a un tweet, no sé si me tuitean a

mí también o me retuitea, pero a todos nosotros diciendo que nosotros no hemos hecho

nada y en alguna medida pues, la verdad es que no le hemos hecho nada. Cristina lo ha

dicho con claridad desde el día primero que yo llegué acá, lo escuché y lo recuerdo muy

bien y vi la lucha desde los últimos años. Yo también en diciembre pasado presenté un

Proyecto, pero más allá de quien lo presentó, hay que hacer justicia. Porque es lo
correcto, la comisión ocasional en treinta días puede aprobar la Ley del Consejo siguiendo

todos los procesos legales. Esta Comisión tiene la posibilidad ante un acuerdo

responsable dar paso a la derogatoria de ese artículo, que genera problemas con

respecto al techo de las utilidades, y eso es algo que tenemos qué nosotros poder

resolver a los ciudadanos, la ciudadanía está con los ojos puestos en ésta Asamblea

Nacional de una manera muy particular, y nosotros creemos además que es una causa
justa. Así que debe ser algo que hagamos de una manera muy rápida Presidenta; y, está

en usted y las conversaciones que tengamos y así poder acordar que eso entre en el

orden del día. Muchísimas gracias Presidenta.

lntervención del Asambleísta Bairon Valle.- Yo creo que aquí debemos tener claro dos

escenarios, que están bien marcados. En lo uno: que está en torno al tema ya de las

utilidades. En forma general, que se podría resolver, eso con el Proyecto que ha

presentado Cristina, a dejar como estaba antes, hay que discutirlo y es un tema que más

que lo discutamos aquí hay que hablarlo con el Ejecutivo, porque recuerden que esos

recursos están destinados para elfinanciamiento de ciertas políticas; v, en el caso de que

se decida por ejemplo lo contrario habrá que ver de donde consigue el Ejecutivo esos

recursos para financiar lo que está financiando. En este momento que es precisamente la

seguridad social para las amas de casa. Eso me parece que es escenario que hay que

tenerlo claro y que tenemos que activar un diálogo. Ver esa posibilidad, ver si hay una

voluntad política por parte del Ejecutivo, porque en última instancia, aquí podemos hacer

todo el trámite, podemos llevarlo al debate, podemos aprobarlo aquí en la Asamblea.

Pe¡o si el Ejecutivo no tiene previsto aprobarlo lo va simplemente a vetar. El otro tema
Acta de la Sesión No. 054
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que sí me parece urgente, es la comparecencia aquí del Ministro del Trabajo, porque
ningún Acuerdo o ningún Reglamento puede estar sobre la Ley. En la Ley jamás se
discutió sobre el5%. Tu Cristina estabas en el debate y tu sabes que el debate se dio en
torno a la discusión del 10% ,que es la utilidad rasa del trabajador, no de los familiares, es
decir de las cargas familiares. Entonces en este caso, lo que si debemos es ser
contundentes. En primer lugar, hacer una exhortación a que todos leamos bien el artículo.
Aquí no nos dejemos meter gato por liebre, el día que venga el Ministro aquí tendrá que
escucharnos, aquí tendremos que ser muy claros en nuestras exposiciones y no es que
vamos a solicitar, sino vamos a pedir que los Reglamentos y los Acuerdos tienen que
darse en función de lo que dice la Ley, ningún Ministro puede coger bajo sus atribuciones
cambiar el espíritu de la Ley, que esto aquí ya se ha hecho una práctica y eso también
compañera Presidenta, le exhorto también seamos más rígidos en el tema de la
fiscalización, a fin de darle el tratamiento y seguimiento a todas las Leyes que aprobamos
nosotros, hay veces como que ya nos sentimos satisfechos porque aprobamos en el
Pleno, mandamos al Ejecutivo y se va al Registro Oficial, ahí no termina la historia, ahíno
termina el trámite, el trámite termina cuando ya la Ley entra en funcionamiento, entra en
aplicación, pero antes de entrar en aplicación, hay un Reglamento y generalmente los
Ministros hacen lo que les da la gana. Al Reglamento lo cambian específicamente en su
espíritu, al igual que a las Leyes que se aprueban. Yo creo que en ese sentido,
compañera Presidenta, también hago un llamado para que en éste nuevo período
legislativo de esta Comisión, demos mucho énfasis a la reglamentación. Ya deberíamos
estar llamando aquí al responsable de la aplicación de la LOSEP, al Ministro del Trabajo,
para que nos explique cómo fue que reglamentó el Proyecto de Reforma al artículo 58?
No se trata solamente de haberlo aprobado, hay que ver cómo quedó en el Reglamento y
cómo se lo está aplicando. Venga aquí y nos de cuenta. Nosotros también tenemos que
ser más rigurosos en eso, no permitir que los funcionarios hagan lo que les da la gana con
la Ley, la Ley es clara y el Reglamento también tiene que ser consecuente con esto. En
ese sentido compañeros, invito a que leamos bien la Ley Orgánica de Justicia Laboral, en
lo que corresponde a este tema de utilidades, para que el día que comparezca el Ministro,
ojalá que sea el próximo martes, sepamos defender la Ley y defender, sobre todo los
derechos de los trabajadores. Gracias compañera Presidenta.

lntervención de la Asambleísta Nacional Liliana Durán Aguilar.- Por favor si me permiten,
para ir concretando. Ya hay una Resolución en la que no vamos a recibir a ningún
delegado, solamente a las autoridades nominadoras, en este caso a los titulares. Decirles
que ya son tres temas para la comparecencia del Ministro: Que nos diga cómo se
reglamentó la aplicación la reforma del artículo 58 de la LOSEP? Que nos explique

Acta de la Sesión No. 05
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¿Cómo vamos a salir de éste Acuerdo Ministerial 0093 y del 0094? Entonces, con esos

tres temas, vamos a pedirle la comparecencia para el próximo martes. Ustedes están aquí

en la mañana? Vamos a convocar a las tres de la tarde. El cuarto tema que le vamos a

exigir en la comparecencia al Ministro del Trabajo, es que nos explique el Reglamento

para la lmplementación de las Reformas al Código del Trabajo y a la LOSEP, respecto al

acoso laboral. Entonces son cuatro temas señor Secretario.

Intervención de la Asambleísta Norma Vallejo.- Gracias compañera Presidenta. Buenas

tardes a todos y todas las compañeras y compañeros. Que bueno compartir con Bairon

ese sentir con respecto a que las Leyes después de que son aprobadas haya un control

desde la Asamblea para su reglamentación, porque por ejemplo, en el año 2012, se emitió

un Reglamento del Ministerio de Salud contradictorio a la Ley Orgánica del Servicio

Público, con respecto a los horarios especiales. Yo también solicito que si es que viene a

la comparecencia el señor Ministro, también se ponga en uno de los puntos el

cumplimiento de los horarios especiales, en el caso de el artículo 25 de la Ley Orgánica

del Servicio Público, como también en el 2015, cuando se aprueba que hayan los Comités

Laborales, hasta ahora no se ha emitido el Reglamento respectivo, para que en la Ley

Orgánica del Servicio Público se puedan organizar estos Comités Laborales y tengan de

alguna manera, o estén en la misma condición de las organizaciones sindicales. Con

respecto a la organización, af derecho al reclamo, a la negociación colectiva, a los

permisos para sus líderes o dirigentes, para que puedan pelear los derechos de los

trabajadores. Gracias señores compañeros.

lntervención de la Asambleísta Nacional Liliana Durán Aguilar.- Hasta aquí considero

aprobado el informe. Muchas gracias estimados y estimadas Asambleístas, quería

comentarles que tenemos aquí cuarenta invitaciones, que nos han entregado desde el

área de Comunicación de aquí del Legislativo, y les voy a entregar tres por cada uno, para

la "Rendición de Cuentas de la Comisión". Vamos a ofrecerles unas sorpresitas chéveres

mañana, así es que vengan dispuestos con mucha voluntad y con mucho cariño. Si no

queremos cerrar este informe con un recital, con un ensamble de guitarras en donde va a

participar mi hijo, que se gradúa de "Bachiller Técnico en Artes Musicales", es la sorpresa

que le vamos a dar mañana. Agradecerles por la predisposición de trabajar juntos por

ésta Comisión, más allá de las diferencias ideológicas, estamos unidos por un objetivo

más grande que es mejorar las condiciones laborales de los trabajadores y trabajadoras
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Punto No.4 del Orden del Día: Clausura de la Sesión.- Siendo las 15h19 la señora
Presidenta de la Comisión de conformidad a lo previsto en el Art.27 numeral '1 de la Ley
Orgánica de la Función Legislativa, agradece la comparecencia de las y los Asambleístas
y procede a clausurar la sesión. Sin perjuicio del contenido del presente documento, se
estará a lo prevpto en el Art. 141 de la Ley Orgánica de la Función Legislativa y Art. 33
del Reglameqtdde hsqom isiones Especializadas Permanentes y Ocasionales.
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